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B mertone JlanmambGepa perieHre BOJHOBOTO YpaBHEHUS HAaXOJATCS B BUJE :

f(x+at)+ f(x—at) +ix+fIF(x)dx
2 2a '

X—at
OteneabHOo HAXOIUM .

u(x,t) =

f(x+at)+ f(x—at) _(x—at)®+(x+at)® _x*—2xat+a’*+x*+2xat +a’t’

= %% +a%?:
2 2 2

X+at X+at X+at
— j F (x)dx _ 1 jsin xdx = —icosx{ = —i[cos(x +at) —cos(x — at)] -1 2sinx *sinat =
2a 7, 2a 7, 2a 2a 2a

x—at
_ sinx*sinat
B a
YpaBHEHUSA
sinx *sinat
5

u(x,t) = x> +at’+
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(ncnonp3oBanB opmMyiia COS(L- ) - cOSE + ) = 2SiNSiNg B UTOrE, HICKOMOE PEIIIEHUE
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[IpencraBuTh 3a7aHHYI0 (QYHKIHIO O = e? rae Z=X+1iy, B Buge o = Uu(x;y) +iV(X; y) npoBepurb
SIBJISICTCSL JIM OHA AaHAIUTHYECKOW. Eciv na, TO HaWTW 3HayeHs €€ MPOU3BOIAHON B 3aJaHHOU
TOYKE Z, =1

Pewenue :

DHaxomnm z° = (x+iy)? = x* + 2ixy - y°

Tozoa (y*—x*) - 2ixy

_92
w=ge>
(y?-x?) )
e* cos2xy—iesin2xy
u(xy) -V (xy)

2)Oyukuus f(z) =u+iV  anamuTHuYeckas, eciu BbINONHsAETCS yciaoBue Ko - Pumana.
ou_oV ou_ 9V,

ox ay'dy  ox’

Haxooum :

? = —2xe™" ™ * cos2xy + et ) (- 2ysin2xy) = —2xe® ™ [xcos2xy + ysin2xy]
X

OV _ o) g (=) _ _op Ay _ou

rvl —2e" 7 sin2xy — 2xe COS2xy = —2¢ [ysin2xy + xcos2xy] = 3%
y X

? = 2ye ™ cos2xy — 2xe ™) sin2xy = 26 (ycos2xy — xsin 2xy)
X

WV oxe® sin2xy - 2ye”" ™) cos2xy = _u

0x 0

VYcnosus Ko - Pumana BeITTOTHUMBI, GyHKIIUS aHATUTHYECKAS.

3)d—w = i(e_zz )Z0 =-2z27 =2ie? = —zi - 3HAaYeHHE MPOM3BOIHOW B TOYKE Z, = i

dz dz Zy=i e
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492

. Y4
Paznoxuts pynkuuto f (z) =S|n1 B psan JlopaHa B OKpPECTHOCTH TOUKH Z, =1 u ompenenurs

00J1aCTh CXOJUMOCTH ATOTO Psija.
Pemnrenue :
O6o3gaunm z-1=t; z=t+1

sini = sin(1+%j =sinl* cos% + cosl*sin%

1-z
HcnonezyeM pasnoxeHue (yHKLIUH
2 4 6 on
cou=1-2 +24 Y 4 (-
20 4 6 (2n)!
8 5 7 2n+1
sinu=u-2+ +% Yy pepn U
3 5 7 (2n+1)!

1
ITogcraBuB U = —; MOJIy4yuM U = —1

1 1 1 1
coS’ = cos_— = Z;( " —— (2n)' T

1 N 1
sint=sin—1_ = D (-1 —
t z-1 = (2n +1)I (z-2

. Z . Z
Psn Jlopana Oynmer wMeTh BHJ, YYUTHIBas, YTO Slnl— = —Sln—l

HeuérHocTh (yHKIMN

f(2) = cosly (=)™ z-1)7" +sinl) (-1
(2) ;( ) @n ),( ) ;( )" 2n +1),

31ech KoopamHara C0Sl=c0s57,324 = 054; sinl=sin 57324= 084.

( _ 1) -(2n+1)

y 1 y y
JIaHHBIA PSII CXOIUTCS BCIOLY, KpoMe TOUkM Z =1, T.K. QyHKIHS P yObIBaeT ObICTpEll MoKa3aTeNbHON
n:

GyHKITIH.
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Ne502

MeTomoM OIpPEpaIMOHHOTO MCYMCICHUST HaWTH YacTHOE pelneHne AupGepeHIraaIbHOr0 ypaBHEHHS,
YIOBJIETBOPSIOIIETO 3aJaHHBIM HaualdbHBIM ycioBuaMm. X'-x'=te'; x(0)=0, x'(0)=0

Pewenne :

ITycts X(P) - n300paskeHre UCKOMOM (DYHKIIHH.

X(t) - X(p) Torma mo teopeme o aupGHepEeHIIMPOBAHUN OPUTHHAIA

X'(t) - pX(p) =%, = PX(p)

X"'(t) - P*X(p) = PX, =Xy = P°X(P)

N3o0pakeHue mpaBoil 4acTH.

te' MOJICTAaBIIsIEeM B YpaBHEHHUE , TOJTy4aeM ypaBHEHHE U1 HU300pakeHUs

T (p-D?

(p? = P)X(p) =

(o }1)2 OTCIOJIA
X(p) = ;3 U300paKeHHE PEIICHUS.
p(p-1)

Paznoxxum nmpoOb Ha TpOCTEHIIME METOJIOM HEOmpeneaEHHBIX K03 HUIIMEHTOB.

1 _A N B + C N D

p(p-1°> P p-1 (p-D° (p-D°

[TpuBoauM K 0OIIEMYy 3HaMEHATEIIIO.

1-A(p-1°+Bp(p-1)*+Cp(p-1)+Dp

ITpu p=1llpup = IIpu p=2
1=D ‘ 1=—A(11= A+2B+2C+2D

2(B+C)=1-A-2D=C

B+C=0=B=-C

IIpu p=3

1=8A+12B+6C +3D wm

12B+BC =1-8A-3D=9-3=6

2B+c:1:>B:1%9:—C

1-C=-2C
C=-1
C=-1
B=1

B wutore

1 1
—3___+
p(p-1) p

11, 1
p-1 (p-1° (p-1°
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MeTosoM OnpepalroHHOTO0 MCYUCIICHUS HAaWTH YacTHOE PELIeHHE CUCTeMbI Iu((depeHInaIbHbIX

ypaBHeHHﬁ, YAOBJICTBOPAIOMICC 3aJaHHBIM HA4YaJIbHBIM YCJIOBUAM.
X'=-2x-2y-4z x(0)=1
y'=-2x+y-2z y(0)=1
Z'=5X+2y+7z z(0)=1
Pewenue :
Iycts X(P), Y(P), Z(P) - u300pakenne MCKOMbIX (DYHKIIHIA, TOTIa
X(t) ~ PX(p) =X, = PR(p) -1
y'(t) ~ pY(p)— Yo = PY(P) -1
Z(t) —» pz(p) -z = pz(p) -1
[ToxacraBnsieM B cUCTEMY YpaBHEHHI :
X(p)(p+2)+2y(p) +4z(p) =1
2X(p) +Y(P)(p-D +2Z(p) =1
5X(p) +2y(p) ++(7-p)z(p) =-1

Onpenenurens CUCTEMBI

(p+2) 2 4
A=l 2 (p-) 2 |=(p+(p-D(7-p)+16+20-20(p-D)-4p+2)-47-p) =
5 2 (7-p)

=-p’+6p°+9p-14+36—-29p+20-4p-8-28+4p=-p*+6p>-11p+6
Paznoxkxum BelpakeHre A Ha MHOXUTeIU. Haxonum KOpHH ypaBHEHMS
p®-6p®+11p-6= 0 moxbopom HaxomuMm P =1, nenmum Ha p -1

Kopun ypaBreHns p° -5p+6=(p—-2)(p-93)

B wutore omnpenenurens

A=-(p-D(p-2)(p-3

Haxooum
1 2 4
Ax=|1 p-1 2 |=-p’+8p-7+8-4+4p-4-4-14+2p=-p°>+14p-25
-1 2 7-p
pt+2 1 4
Ay=| 2 1 2 |=-p?+5p+14-8+10-20+2p+4-14+2p=-p*+9p-14=—(p-2)(p-7)
5 -1 7-p
p+2 2 1
Az=| 2 p-1 1|=-p?-p+2+4+10-5p+5-2p-4+4=-p*>-8p+21
5 2 -

%(p)= X - P° ~14p+25
A (p-D(p-2)(p-3




http://kvadromir.com/arutunov_sbornik_11.html— pemeonuk Apytionosa 10.C.
KonTponbhas pabora 11.Bapuant 2. Homepa 472, 482, 492, 502, 512

Paznoxum 1pobb Ha mpocTeiime
p>-14p+25 __A N B + C
(p-D(p-2)(p-3 p-1 p-2 p-3

[IpuBoauM K 0OIIEMy 3HAMEHATENION YIPOILAEM :

OTO PaBEHCTBO BBIMOJIHACTCA NPU JIOOBIX P.
[lonaras p =1 umeer

1-14+25=A(-1)(-2) = 2A

12-2A A =6

Ipu p=2

4-28+25=B(1)(-1)=-B B=-1

Ipu p=3

9-42+25=2C -8=2C C=-4

B wutore

o 1 1 1
X(p)—ﬁp_l- p—2_4p—3
N3zobpaxenune ¢pynkuuu X(t).
AHaNIOrnyHO
_ Ay p’-9p+14
A (pP-D(p-2(p-3)
p?-9p+14=A(p-2)(p-3+B(p-H(p-3)+C(p-2)(p-J)
I[Ipu p=1
1-9+14=2A A =3
4-18+14=-B B=0
npu p= 3 9-27+14=2C C=-2
1 1

T ¥(p) =3——-2
orna  Y(p) 0-1 2p-3

U aHaJIOTHU4YHO

Apy=22-_ P +8p-21
A (p-D(p-2(p-3)

p?+8p-21= A(p-2)(p-3) +B(p-1)(p-3)+C(p-1)(p-2)

mpu p=1
1+8-21=2A A =-6
mpu p =2
4+16-21=-B B=1
mpu p =3
9+24-21=2C C=6
1 1 1

Z(p) =6 + +6 .
(p) o-1 p-2 °p-3
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[To Tabmune mpeoOpa3oBanuii Jlammaca HaXOIUM :

1 .
— €%, Torma opuruHamsl UCKOMBIX (YHKIMH (pellleHHe CHCTEMBI) HMeeT BHJ
p-a
X(t) = 6e' —e* —4e™
y(t) = 3¢t - 2¢*

z(t) = —6€' +e* +6e”

Pemenue cucrembr auddepeHnanbHBIX YPaBHCHHM.



